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NARODOWY SPIS POWSZECHNY NA OSTATNIEJ PROSTEJ 

 Coraz mniej czasu pozostało do 
spisania się w Narodowym Spisie Pow-
szechnym! Jest to obowiązek, który 
dotyczy nas wszystkich! 
 Przypominamy, że można spisać 
się: wchodząc na stronę spis.gov.pl, 
odwiedzając punkt spisowy w Urzędzie 
Gminy Łochów, gdzie pracownik Gminnego 
Biura Spisowego będzie służył pomocą         
w uzupełnieniu formularza spisowego,           
u rachmistrza spisowego który zadzwoni        
z numeru 22-828-88-88 lub odwiedzi cię 
osobiście, dzwoniąc na numer infolinii 
spisowej 22-279-99-99.
 Dodatkowo Gminne Biuro Spisowe 
w Łochowie poprowadzi szereg akcji umoż-
liwiających i ułatwiających mieszkańcom 
wykonanie obowiązku spisowego. 
 22 sierpnia, w Jerzyskach, pod-
czas uroczystości 77. Rocznicy Bitwy pod 
Jerzyskami uruchomiony zostanie Mobilny 
Punkt Spisowy. Aby Państwa spis sprawnie 
przebiegał warto wcześniej przygotować: 
swój numer PESEL, datę urodzenia, 
wykonywany zawód, rodzaj działalności          
i adres miejsca pracy członków gospodarstwa 

domowego, informację o formie własności, 
powierzchni użytkowej w m2 oraz sposobie 
ogrzewania mieszkania.
 Nie odkładajmy obowiązku spi-
sowego do ostatniej chwili !
Przekażmy informację o spisie znajomym, 

którzy mogli się jeszcze nie spisać.
Pamiętajmy w szczególny sposób o oso-
bach starszych do których ta informacja 
mogła nie dotrzeć.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Łochowie i Burmistrz Łochowa 
zapraszają na uroczystości poświęcone 

77. Rocznicy Bitwy pod Jerzyskami  oraz Święta Wojska Polskiego, 
które odbędą się 22 sierpnia 2021 r. (niedziela)

przy pomniku poległych Żołnierzy AK i NSZ w Jerzyskach, gm. Łochów.

PROGRAM UROCZYSTOŚCI:

Zbiórka uczestników;11.00 - 

11.20 - Początek uroczystości /Hymn Państwowy/;

Powitanie Kombatantów i zaproszonych Gości;11.25 - 

11.30 - Polowa Msza Święta, którą odprawi JE ks. bp Piotr Sawczuk;

PARTNERZY:ORGANIZATORZY:

INSTYTUT HISTORYCZNY

NURTU NIEPODLEGŁOŚCIOWEGO

IM. ANDRZEJA  OSTOJA  OWSIANEGO

PATRONAT HONOROWY
SENATOR RP

Maria Koc

Urząd Miejski 
w Łochowie

Nadleśnictwo 
Łochów

Światowy Związek 
Żołnierzy AK

12.30 - Apel Poległych;

12.40 - Składanie wieńców pod pomnikiem;

13.00 - Zakończenie uroczystości;

13.30 - Inscenizacja bitwy pod Jerzyskami 

                 i rekonstrukcja zrzutu cichociemnych (skoki treningowe)



Z SESJI RADY MIEJSKIEJ 

PRZEBUDOWA DROGI W BURAKOWSKIM CORAZ BLIŻEJ

 28 lipca 2021 r. odbyła się, przy użyciu 
środków komunikacji elektronicznej, XL Sesja 
Rady Miejskiej w Łochowie, na której podjęto 
uchwały: 

XL/277/2021
 w sprawie zmian w Wieloletniej Pro-
gnozie Finansowej Gminy Łochów na lata 2021-
2040. 

XL/278/2021
 w sprawie wprowadzenia zmian         
w budżecie Gminy Łochów na 2021 r. 

XL/279/2021
 w sprawie zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego miasta 
Łochów w części tekstowej. 

XL/280/2021
 w sprawie zasad wynajmowania lokali 
wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu 
Gminy Łochów.
 
XL/281/2021
 w sprawie nadania nazwy placowi      
w Łochowie. 

więcej na www.bip.gminalochow.pl

KONSERWACJA OŚWIETLENIA 
W GMINIE ŁOCHÓW

W 2021 r. konserwację oświetlenia 

drogowego na terenie miasta i Gminy 

Łochów  prowadzi firma:

ELPAT Patrycja Wilczyńska

ul. Serocka 17, Rybienko Nowe, 

07-200 Wyszków

Wszelkie zgłoszenia 

o nieprawidłowościach i awariach 

oświetlenia należy zgłaszać 

telefonicznie: 

696 633 231 Zbigniew 

Kowalski

lub za pomocą poczty elektronicznej 

e-mail: el_pat@wp.pl

 13 lipca 2021 r. Burmistrz Robert 
Gołaszewski przy kontrasygnacie Skarbnik 
Marii Komudy podpisał z firmą Szpańscy 
„CZYSTOŚĆ” Spółka Jawna z Wołomina 
reprezentowaną przez Jerzego Szpańskiego 
umowę na realizację zadania „Przebudowa 
drogi w Burakowskim”- odcinek 430 mb, 

szerokość jezdni 4m.
 Wartość robót - 248 013,13 zł brutto. 
Inwestycja dofinansowana w kwocie 50 tys zł 
z Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych. 
 Termin zakończenia – 80 dni od 
podpisania umowy.

 Mieszkanka Wyszkowa - Magister 
Zarządzania, ukończone studia podyplomowe 
na kierunkach: Zarządzanie projektami 
finansowanymi z funduszy strukturalnych UE, 
Mediacje i negocjacje oraz Specjalizacja        
z zakresu organizacji pomocy społecznej.
 Radna Miejska w Wyszkowie. 16 - 
letnie doświadczenie zawodowe w pomocy 
społecznej zdobyte na stanowiskach pracy    
w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie     
w Wyszkowie. 
 Działaczka społeczna: założycielka  
i główna liderka w Stowarzyszeniu Integracji    
i Rozwoju Rybna, Koła Gospodyń Wiejskich  
w Rybnie, organizatorka i współorganizatorka 
wielu imprez o charakterze sportowym            
i integracyjno-kulturalnym. Realizatorka 
projektów UE na rzecz osób niepełnospraw-
nych, wychowanków rodzin zastępczych          
i placówek opiekuńczo-wychowawczych oraz 
seniorów.

NOWY KIEROWNIK MGOPS W ŁOCHOWIE 

Od 19 lipca stanowisko kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Łochowie pełni Mariola Brzezińska.

UWAGA! ZMIANA DNI PRACY PSZOK W SIERPNIU

W sierpniu 2021 r. PSZOK będzie czynny:
od poniedziałku do piątku w godzinach 8:00 - 16:00

Praca PSZOK od wtorku do soboty zostanie przywrócona
z dniem 7 września 2021 r.

Dyrektor
Samorządowego Zakładu Gospodarki Komunalnej

/-/ Krzysztof Marciniak
w ŁOCHOWIE



OKIEM PO 
GMINIE

XXXI Pielgrzymka Drohiczyńska na Jasną 
Górę. 
Grupa żółta z Dekanatu Łochowskiego. 
Sierpień  2021 r.

Wywiad Radia WNET z burmistrzem Łocho-
wa Robertem Gołaszewskim i dyrektorem 
Folwarku i Pałacu Łochów Aleksandrą Latek 
-Mastalerz . Lipiec 2021 r.

INWESTYCJE W GMINIE ŁOCHÓW

 Budowa wodociągu w Łazach            
z dofinansowaniem z Rządowego Funduszu 
Inicjatyw Lokalnych.

 Budowa ulicy Ogrodowej w Łochowie 
w ramach Funduszu Dróg Samorządowych.

 Przebudowa kanału burzowego na 
ulicy Węgrowskiej z dofinansowaniem            
z Rządowego Funduszu Inicjatyw Lokalnych.

 Modernizacja kotłowni w Szkole 
Podstawowej Nr3 w Łochowie - wymiana 
kotłów na kondensujące, zasilane gazem 
ziemnym.

Koncert fortepianowy Leszka Możdżera. 
Folwark Łochów. 1  sierpnia 2021 r.

Budowa wiaduktu w Jasiorówce. Sierpień 
2021 r.



DIONOZJE’2021 czyli XXIII Międzynarodowy Festiwal Teatralny w Łochowie



DNI ŁOCHOWA 2021 ZA NAMI



w GMINIE ŁOCHÓW

JOANNA MOLSKA Z GMINY ŁOCHÓW I VICE MISS WDZIĘKU KÓŁ GOSPODYŃ WIEJSKICH  

 31 lipca w Muzeum Wsi Radomskiej 
odbył się Mazowiecki Półfinał Festiwalu 
„Polska od Kuchni” będący wydarzeniem, 
przygotowanym z myślą o szerzeniu dziedzic-
twa kulinarnego oraz pielęgnacji polskiej 
kultury i tradycji.
 W tegorocznej edycji Festiwalu 
udział wzięły Koła Gospodyń Wiejskich            
z terenu naszego województwa, w tym KGW 
„Wysokie Obroty” w Gwizdałach.
 Gospodynie rywalizowały ze sobą            
w konkursie kulinarnym i artystycznym, 
kategorii oraz o budzący najwięcej emocji tytuł 
Miss Wdzięku. W tej właśnie kategorii gminę 
Łochów reprezentowała Joanna Molska, 
mieszkanka Gwizdał, będąca członkinią KGW 
„Wysokie Obroty” w Gwizdałach.
 Na uczestników festiwalu czekało 
także mnóstwo regionalnych smakołyków 
przygotowanych przez mazowieckie koła 
gospodyń wiejskich. Nie zabrakło pysznego 
smalcu, pierogów, swojskich wędlin i innych 
pyszności. Odwiedzający imprezę mieli 
również okazje obejrzeć i zakupić wyroby 
artystyczne i rękodzieło wykonane przez KGW 
rywalizujące ze sobą w konkursie artystycz-
nym.
 Prócz głosowania smsowego kandy-
datki do tytułu Miss Wdzięku miały okazję 
zaprezentować się na scenie przed Jury oraz 
pub l icznośc ią  w s t ro jach  ludowych, 
casualowych oraz wieczorowych. Aby zdobyć 
tytuł Miss musiały przekonać do siebie jurorów 
swoim wdziękiem, urodą, umiejętnościami 
oraz osobowością.
 Kandydatce z KGW „Wysokie 
Obroty” udało się zdobyć serca oceniających. 

Joanna zajęła II miejsce, otrzymując tytuł II 
Vice Miss  Wdzięku Mazowsza. Dzięki głosom 
i wysłanym smsom jednocześnie bezkonku-
rencyjnie zwyciężyła w trwającym od połowy 
lipca głosowaniu otrzymując tytuł Miss 
Wdzięku Publiczności. Tym samym, będzie 
reprezentować województwo mazowieckie     
w ogólnopolskim Finale Festiwalu, który 
odbędzie się 25 września br. na Stadionie 
Narodowym w Warszawie.

SZCZEPIONKA 
JEDNODAWKOWA 

przeciw COVID - 19

(sobota)

START
o godz. 11:00

MOBILNY PUNKT SZCZEPIEŃ:

Pogorzelec, ul. Strażacka 1
 28 sierpnia  28 sierpnia  28 sierpnia 

Z KGW „MALWINKI”



 FESTYN RODZINNY W KAMIONNIE  

25 lipca w miejscowości Kamionna odbył 
się Festyn Rodzinny. Inicjatorem wyda-
rzenia był Miejski i Gminny Ośrodek 
Kultury w Łochowie. Główna atrakcja 
skierowana do dzieci to : Festiwal „Wędru-
jąca Kraina Bajek”.
 Zaprezentowano dwa spektakle 
teatralne dla dzieci: Teatru Wagabunda - 
„Stara zagroda” i Teatru Herbatnik - „ Bajki 
robotów”.
 Wspaniałe wydarzenie teatru          
w plenerze z zaangażowaniem dzieci 
wzbudziło ogromne zainteresowanie i wiele 
radości. Sztuka na wysokim poziomie, 
plenerowe zajęcia  ceramiczne i plastyczne, 
warsztaty animacyjne pozostawiły wspo-
mnienia pięknej zabawy połączonej z edu-
kacją a także służyły integracji dzieci i ich 
rodzin.
 Dzięki zaangażowaniu mieszkań-
ców wsi  festyn przeobraził się w wielkie 
wydarzenie lokalne, które skupiło setki ludzi 
również z okolicznych miejscowości. Dla 
uczestników festynu  mieszkańcy Kamionny 
przy pomocy sponsorów przygotowali wiele 
dodatkowych atrakcji:
pokaz strażacki (OSP Baczki), wystawa 
malarska lokalnego twórcy, prezentacja 
rękodzieła, malowanki na styropianie, pokaz 
zwierząt udomowionych, pokaz motory-
zacyjny, pompowane zjeżdżalnie,plac zabaw, 

trampoliny, mecz piłkarski - Rodzice/Dzieci, 
słodka kawiarenka, napoje, grill z kiełbaskami, 
wata cukrowa, popcorn, występy artystyczne 
lokalnych muzyków i wokalistów, oprawa 
muzyczna (DJ Hubert).
 Dla dorosłych zaprezentowano na 
scenie część artystyczną: poezja własna 
mieszkanki Kamionny, piosenki religijne, 
piosenki współczesne, oprawa instrumen-
talna (saksofon, gitara, akordeon, bęben 
perkusyjny), mini-kabaret, piosenki biesiad-
ne). Udostępniony na festyn teren szkolny 
wypełnił się rozrywką, zabawą, wspaniałą 
atmosferą wspólnego biesiadowania. Przy 
pięknej pogodzie miło było spędzić czas 
razem.

 Pełen atrakcji dla rodzin festyn odbył 
się dzięki inicjatywie  MiGOK i zaangażowaniu 
Mieszkańców Kamionny oraz Sponsorów, za 
co składamy serdeczne PODZIĘKOWANIA!
Patronat honorowy: 
„Piece Kamionna”, Starosta Węgrowski.                                                                                                                                                   
Sponsorzy Festynu w Kamionnie: 
„Best Media” (sklep RTV,AGD)                                                          
Burmistrz Łochowa
„Instal – Team” (hurtownia elektryczna)
„Inter-Europol” SA (piekarnia Małopole)
„Robson”
„Styropmin”
„Foto-video” N.Z
„StudioDream” K.B



BURMISTRZ ŁOCHOWA ROBERT GOŁASZEWSKI
Burmistrz i Zastępca Burmistrza przyjmuje interesantów w sprawach dotyczących Gminy oraz skarg               
i wniosków dotyczących Gminy Łochów w każdy wtorek w godz. 13.00 - 17.30.

Uprzejmie prosimy o uzgadnianie terminu i godziny Państwa spotkania z Burmistrzem lub Zastępcą 
Burmistrza pod numerem telefonu 25 643 78 06 lub adresem e-mail: sekretariat@lochow.pl

www.gminalochow.pl
e-mail: 
kancelaria@gminalochow.pl 
sekretariat@lochow.pl

URZĄD MIEJSKI W ŁOCHOWIE
Aleja Pokoju 75, 07-130 Łochów
tel: 25 64 37 800
tel./fax: 25 64 37 883  

GODZINY PRACY URZĘDU MIEJSKIEGO W ŁOCHOWIE
poniedziałki, wtorki i czwartki  - w godz.:  8.00 - 16.00 • środy  - w godz.:  8.00 - 17.00 • piątki  - w godz.:  8.00 - 15.00

URZĄD MIEJSKI TELEFONY

BIURO OBSŁUGI MIESZKAŃCA
tel. 25 643 78 00

BIURO BURMISTRZA ŁOCHOWA

tel. 25 643 78 00 wew. 806
sekretariat@lochow.pl

SKARBNIK - MARIA KOMUDA

tel. 25 643 78 00 wew. 803
skarbnik@gminalochow.pl

MIEJSKO-GMINNY OŚRODEK 
POMOCY SPOŁECZNEJ 
(MGOPS) 

Sekretariat MGOPS 
Parter Urzędu Miejskiego 
pok. Nr 3

tel. 25 643 78 40
fax. 25 643 78 45
sekretariat@mgops.gminalochow.pl

WYMIAR PODATKÓW

tel. 25 64 37 824

GOSPODARKA NIERUCHOM.
I ZAGOSPODAROWANIE 
PRZESTRZENNE

tel. 25 64 37 811

GEODEZJA GMINNA

tel. 25 64 37 833

DOWODY OSOBISTE

tel. 25 64 37 832

EWIDENCJA LUDNOŚCI

tel. 25 64 37 831

DROGI

tel. 25 64 37 816

OCHRONA ŚRODOWISKA

tel. 25 64 37 813

PROMOCJA GMINY

tel. 25 64 37 814
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